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Проблема забруднення навколишнього природнього середовища від полігонів твер-

дих побутових відходів (ТПВ) є однією з найбільших на території України, з кожним роком 

ця проблема лише ускладнюється. 

На території Миколаївської області кожен рік на полігони ТПВ направляється близько 

2 млн. тон, тобто у місцях поховання відходів щорічно незмінно зростає кількість сміття. 

У цей же час, залишається незмінною проблема виникнення пожеж на полігонах ТПВ. 

Загалом, це пояснюється частим для останніх років підвищенням рівня пожежної небезпеки 

у екосистемах до п’ятого – надзвичайного. На півдні України цей стан тримається впродовж 

усього літа та неодноразово продовжувався і у осінній період. У період трьох років та 9 мі-

сяців 2019 року на території Миколаївської області трапилось 58 пожеж на полігонах ТПВ 

(рис. 1), у середньому близько 5 пожеж в рік виникають на території Миколаївського місько-

го полігону ТПВ КП «Миколаївкомунтранс». 

 

 
Рис. 1. – Діаграма розподілу кількості пожеж на полігонах ТПВ Миколаївської області 

за роками у період з січня 2016 року по жовтень 2019 року 

 

Впродовж 9 місяців 2019 року на території Миколаївського міського полігону ТПВ 

сталося 6 пожеж, при цьому в рамках пожежогасіння для ліквідації пожеж у середньому ви-

користовувалося 38 тис. літрів води, найбільша кількість зареєстрована під час пожежі 

16.09.2019 та складає – 119 тис. літрів. Відсутність системи збору та видалення фільтрату на 

зазначеному полігоні істотно ускладнює ситуацію, що робить проблему актуальною, тому 

що вся витрачена на пожежогасіння вода потрапляє у землю та у підземні води. Крім того, до 

найближчого населеного пункту с. Велика Корениха – 0,87 км, а до найближчої р. Південий 

Буг – 1,7 км, що не виключає можливості забруднення водних ресурсів, які використовують 

жителі у господарстві. 

Але ж це не є проблемою лише зазначеного полігону ТПВ, в Україні чимало необлад-

наних полігонів ТПВ та несанкціонованих сміттєзвалищ, котрі намагаються закрити, проте 

на них вже поховано багато сміття, яке тільки «очікує» пожежі. 


